 [Lugar y fecha]Carta de Motivo para Maestría



[Nombre y apellido]
[Teléfono]
[Email]
 
Responsable de solicitudes
[Nombre de la universidad]
[Decano del departamento del máster al que se aplica] 
 
Estimado/a responsable de solicitudes,
 
A través de esta carta quiero manifestarle mi especial interés en obtener una plaza para el Máster de [Nombre del máster].
 
En mi curriculum vitae adjunto podrá ver que cursé el grado de [Nombre del grado] en la universidad de [nombre de la universidad], logrando 5 matrículas de honor.  [u otros logros] Todas ellas en asignaturas relacionadas con [categoría de la carrera].
 
Por otro lado quiero exponerle que, previamente he realizado prácticas, colaborando en un estudio sobre [el tema de estudio], investigando y documentando el desarrollo socioeconómico de la región. Esta experiencia no ha hecho más que avivar mi pasión por este campo en el quiero seguir desarrollándome, aprender y poder compartir lo que sé.
 
Una de las razones por las cuáles deseo acceder a este Máster es para seguir aprendiendo de la mano de los mayores expertos en patrimonio de [lugar donde quiere estudiar], investigando y, en el futuro, poder dar a conocer el patrimonio histórico y cultural de nuestro país. Pienso que con esta formación podré tener más opciones de trabajar en el ámbito estatal, realizando tratamientos y análisis de documentación histórica y colaborando con centros de interpretación.
 
Quedando a la espera de su respuesta, le manda un cordial saludo,
 
[Nombre y apellido]
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